



## Сотрудники следственного управления в преддверии празднования Дня Победы посетили подшефный детский дом



Руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области посетили подшефный «Специализированный дом ребенка № 2», поздравили воспитанников и персонал учреждения с Днем Великой Победы и вручили подарки.

Следственное управление на протяжении нескольких лет шефствует над воспитанниками детского дома. Сотрудники управления на добровольных началах оказывают детскому дому адресную помощь и проводят различные благотворительные мероприятия в отношении воспитанников.

05 Мая 2017

Адрес страницы: [https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1122454](https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1122454)